

Курбан-байрам – это один из основных праздников мусульман, он наступает через 70 дней после празднования Уразы-байрама. Праздник жертвоприношения знаменует собой окончание хаджа-паломничества в Мекку, где собираются верующие, исповедующие ислам, из всех стран мира.

18 августа состоялось празднование Курбан-байрама в селе Аксеново, организованное главой КФХ «Юлдаш» Р.А. Фетхулловым. На празднике, который проводился в кафе «Юлдаш», присутствовало около 70 человек, где были и имамы других мечетей. Рафик Айясович был награжден Почетной грамотой и памятным знаком Клуба татарских бизнесменов «Лучший бизнесмен года».